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คำตอบ 7 ข้ อ
เปิดรับคำตอบ

เพศ
คำตอบ 7 ข้ อ

สถานภาพ
คำตอบ 7 ข้ อ

ข้ อมูลสรุป คำถาม แยกรายการ

ชาย
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ตำแหน่งทางวิชาการ
คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

ช่วงอายุ
คำตอบ 7 ข้ อ

ระดับการศึกษา
คำตอบ 7 ข้ อ

18-23 ปี
24-30 ปี
31-35 ปี
36-40 ปี
41-45 ปี
46-50 ปี
มากกว่า 50 ปี

14.3%

85.7%

ปริญญาตรี
ปริญญาโท
ปริญญาเอก28.6%

42.9%

28.6%
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ชั้ นปีการศึกษา (เฉพาะปริญญาตรี)
คำตอบ 3 ข้ อ

ตอนที่ 1 การประเมินความพึงพอใจกิจกรรมที่ท่านได้ เข้ าร่วม

1. ความรู้  ความสามารถของวิทยากร/ อาจารย์
คำตอบ 7 ข้ อ

ปี  1
ีปี  2
ปี  3
ปี  4
มากกว่าปี  4

66.7%

33.3%

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



1/10/22, 2:28 PM Special Lecture Topics on “Application of sustainable engineering design for green herb extract, healthy food & beverage pro…

https://docs.google.com/forms/d/1Pe8niVPszwk_Qc5T0kdPb0Cz3rgaHTv7UqUAhzeQNqQ/edit#responses 4/14

2. ความเป็ นนานาชาติของวิทยากร/ อาจารย์
คำตอบ 7 ข้ อ

3. ความน่าสนใจ ความทันสมัย และความเป็ นนานาชาติของกิจกรรมที่จัด
คำตอบ 7 ข้ อ
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4. กิจกรรมส่งเสริมสมรรถนะความเป็ นนานาชาติให้ แก่ท่าน
คำตอบ 7 ข้ อ

5. กิจกรรมส่งเสริมภาพลักษณ์ความเป็ นนานาชาติของมหาวิทยาลัย
คำตอบ 7 ข้ อ
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6. ความรู้ ทางวิชาการที่ได้ รับจากการเข้ าร่วมกิจกรรม
คำตอบ 7 ข้ อ

7. ทักษะอื่น (นอกเหนือจากความรู้ ทางวิชาการ) ที่รับจากการเข้ าร่วมกิจกรรม
คำตอบ 7 ข้ อ
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8. ความเหมาะสมของสถานที่การจัดกิจกรรม
คำตอบ 7 ข้ อ

9. ความเหมาะสมของเวลาที่การจัดกิจกรรม
คำตอบ 7 ข้ อ
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10. ความพึงพอใจต่อกิจกรรมในภาพรวม
คำตอบ 7 ข้ อ

ข้ อเสนอแนะ
คำตอบ 1 ข้ อ

-

ตอนที่ 2 ประเมินการพัฒนาสมรรถนะความเป็ นนานาชาติ

1. ในปัจจุบันท่านประเมินตนเองว่ามีสมรรถนะความเป็ นนานาชาติอยู่ในระดับใด
คำตอบ 7 ข้ อ
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น้ อยที่สุด
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2. ภาษาที่ท่านสามารถสื่อสารได้ มีกี่ภาษา

3. ท่านติดตามข่าวสารของประเทศต่างๆอยู่เสมอ (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้ น)
คำตอบ 7 ข้ อ

4. หากท่านต้ องปฏิสัมพันธ์กับบุคคลที่มีการแสดงออกทางวัฒนธรรมแตกต่างไปจากท่าน ท่านมี
ความรู้ สึ กอย่างไร (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้ น)
คำตอบ 7 ข้ อ

ตัวท่านเอง บิดา/มารดาของท่าน
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หนึ่งหนึ่งหนึ่ง สองสองสอง สามสามสาม สี่สี่สี่ มากกว่าสี่มากกว่าสี่มากกว่าสี่

ติ ดตามตลอดเวลา
ติดตามมาก
ติดตามปานกลาง
ติดตามน้ อย
ไม่ได้ ติดตามเลย

14.3%

14.3%

71.4%

มีความรู้ สึ กอึดอัดมากที่สุด
มีความรู้ สึ กอึดอัดมาก
มีความรู้ สึ กอึดอัดพอสมควร
มีความรู้ สึ กอึดอัดเพียงเล็กน้ อย
ไม่มีความรู้ สึ กใด ๆ
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5. ท่านสามารถตอบสนองต่อบุคคลที่แสดงออกทางวัฒนธรรมแตกต่างไปจากท่านได้ อย่างเหมาะ
สม (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้ น)
คำตอบ 7 ข้ อ

6. ก่อนเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะได้ เพิ่มศักยภาพความเป็ นนานาชาติมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 7 ข้ อ

ได้ อย่างเหมาะสมมากที่สุด
ได้ อย่างเหมาะสมมาก
ได้ อย่างเหมาะสมปานกลาง
ได้ อย่างเหมาะสมน้ อย
ไม่สามารถตอบสนองได้ เลย

14.3%

42.9%

42.9%
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7. ก่อนเข้ าร่วมกิจกรรมนี้ วิธีการในปัจจุบันที่ท่านใช้ เป็ นประจำในการพัฒนาศักยภาพความเป็ น
นานาชาติของตนเองมีวิธีการใดบ้ าง (สามารถเลือกตอบได้ มากกว่า 1 ข้ อ)
คำตอบ 7 ข้ อ

จากในกรณีอื่นๆในข้ อ 7 โปรดระบุ
คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

8. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านคิดว่าสมรรถนะความเป็ นนานาชาติของท่านได้ รับการพัฒนาขึ้นจากเดิม
มากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 7 ข้ อ

0 2 4 6 8

จากรายวิชาที่ลงทะเบียนเรียนในม…

เรียนรู้ ผ่านคอร์สเรียนออนไลน์หรือ…

เรียนรู้ ผ่านคอร์สเรียนออนไลน์หรือ…

ช่อง Youtube / Influencer

ศึกษาด้ วยตัวเองผ่านตำราหรือหนัง…

เดินทางท่องเที่ยวในต่างประเทศ

งานกิจกรรมทางวัฒนธรรม

ดูหนังและฟังเพลงต่างประเทศ

อื่นๆ

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)
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1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

2 (28.6%)2 (28.6%)2 (28.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (14.3%)

6 (85.7%)



1/10/22, 2:28 PM Special Lecture Topics on “Application of sustainable engineering design for green herb extract, healthy food & beverage pro…

https://docs.google.com/forms/d/1Pe8niVPszwk_Qc5T0kdPb0Cz3rgaHTv7UqUAhzeQNqQ/edit#responses 12/14

9. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านเกิดเจตคติที่ดีต่อการเพิ่มศักยภาพความเป็ นนานาชาติให้ แก่ตนเองมาก
น้ อยเพียงใด
คำตอบ 7 ข้ อ

10. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านคิดว่ากิจกรรมที่ท่านได้ เข้ าร่วมมีผลต่อการพัฒนาสมรรถนะความเป็ น
นานาชาติของท่านมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 7 ข้ อ
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11. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะพัฒนาศักยภาพความเป็ นนานาชาติอย่างต่อเนื่อง
โดยการเข้ าร่วมกิจกรรมอื่นๆที่จัดโดยมหาวิทยาลัยมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 7 ข้ อ

12. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะพัฒนาศักยภาพความเป็ นนานาชาติอย่างต่อเนื่อง
ด้ วยตนเองโดยใช้ ช่องทางอื่น นอกเหนือจากการเข้ าร่วมกิจกรรมที่จัดโดยมหาวิทยาลัยมากน้ อย
เพียงใด
คำตอบ 7 ข้ อ

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (14.3%)

6 (85.7%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)



1/10/22, 2:28 PM Special Lecture Topics on “Application of sustainable engineering design for green herb extract, healthy food & beverage pro…

https://docs.google.com/forms/d/1Pe8niVPszwk_Qc5T0kdPb0Cz3rgaHTv7UqUAhzeQNqQ/edit#responses 14/14

13. หลังเข้ าร่วมกิจกรรมท่านคิดว่าการพัฒนาสมรรถนะความเป็ นนานาชาติจำเป็ นต่อทุกคนใน
มหาวิทยาลัย
คำตอบ 7 ข้ อ

14. ท่านประสงค์ให้ มหาวิทยาลัยดําเนินการส่งเสริมศักยภาพความเป็ นนานาชาติให้ ท่านในรูปแบบ
ใด (สามารถเลือกตอบได้ มากกว่า 1 ข้ อ)
คำตอบ 7 ข้ อ

15. จากในกรณีอื่นๆในข้ อ 14 โปรดระบุ
คำตอบ 1 ข้ อ

-
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จัดกิจกรรมทางวัฒนธรรมนานาชาติ…
เชิญวิทยากรจากภายนอกมาให้ ควา…

สอนโดยใช้ ภาษาต่างประเทศ
สอนโดยอาจารย์ชาวต่างชาติทั้ งแบ…
สอดแทรกกิจกรรมหรือความรู้ ด้ านน…
เพิ่มจํานวนนักศึกษาและบุคลากรช…
ปรับปรุงสภาพแวดล้ อมของมหาวิท…
จัดกิจกรรมร่วมกับมหาวิทยาลัยต่าง…
เพิ่มหนังสือหรือสิ่งพิมพ์อิเล็กทรอนิ…
เพิ่มการให้ สิทธิ์ในการเข้ าเรียนราย…
ส่งเสริมให้ ไปเรียน ทําวิจัย หรือทํา…
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